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Na krajském úřadě se ve středu 1. října sešli ti, kteří právě v roce 2025 zazářili na
tanečních soutěžích v Česku i v zahraničí. Poděkování a malé dárky převzali členové Storm
Ballet z Radovánku, kteří na mistrovství světa Danza Mundial ve francouzském Fréjus
získali tři zlaté a jednu stříbrnou medaili. Ocenění patřilo i sestrám Anně a Barboře
Cvrčkovým ze Spider Dance Company, které se dokázaly prosadit mezi evropskou špičkou
ve street dance a hip hopu.

Obě taneční skupiny působí pod Střediskem volného času Radovánek, jehož zřizovatelem je Plzeňský
kraj. Ten jejich účast na soutěžích dlouhodobě podporuje i finančně.

"Každý úspěch těchto dětí je důkazem, že má smysl podporovat jejich volnočasové aktivity. Díky nim
se učí disciplíně, týmové práci a získávají zkušenosti, které jim zůstanou na celý život. Chtěl bych
poděkovat nejen mladým sportovcům a tanečníkům za skvělou reprezentaci našeho kraje, ale i
trenérům, kteří jim věnují obrovské množství času a energie. Bez nich by to prostě nešlo," říká
náměstek hejtmana pro oblast školství a sportu Vladimír Kroc.

Poděkování patřilo také trenérům Storm Balletu Kateřině Bednářové, Petru Čejkovi a trenérce sester
Cvrčkových Simoně Košařové, kteří se dlouhodobě věnují výchově mladých talentů. "Poděkování si
zaslouží také rodiče, kteří děti podporují a jsou jejich velkou oporou," dodává Vladimír Kroc.

Atmosféru slavnostního setkání doplnilo promítání soutěžních vystoupení a na závěr nechybělo
přátelské posezení u občerstvení.

"Velké poděkování si zaslouží nejen samotní soutěžící a trenéři, za tímto úspěchem stojí i rodiče. Ti
jsou obrovskou podporou pro nás všechny. Jako Radovánek máme více než 430 různých kroužků, v
loňském roce bylo přihlášeno téměř 5 000 dětí. Bez nich bychom nemohli pracovat a posouvat
hranice neformálního vzdělávání, které Radovánek nabízí. Moje obrovské poděkování patří také
kolegům - pedagogům. Jsou to oni, kteří dávají celému Radovánku směr," uvedla ředitelka SVČ
Radovánek Eva Tischlerová.

Více o SVČ Radovánek a úspěších jeho talentů ZDE.

Sestřih ze soutěží najdete ZDE.
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